
МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ДО СЕМІНАРСЬКИХ ЗАНЯТЬ ТА 

САМОСТІЙНОГО ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ «МЕМУАРИСТИКА 

ХХ СТ.» 

 

Підготовка до семінарських занять студента повинна починатися з 

уважного вивчення питань семінарського заняття та списку рекомендованої 

літератури. Особливістю даної форми заняття є її самостійний характер 

підготовки. Який полягає в тому, що студент повинен максимально 

правильно зрозуміти питання, відповідати лише на поставлене запитання та 

самостійно підготувати відповідь. Від того наскільки точно студент зрозуміє 

питання багато в чому залежить бал який він отримає на занятті. 

При підготовці відповіді студент повинен створити опорний конспект своєї 

відповіді. Цей конспект повинен складатися з плану відповіді, основних 

термінів, дат, основних понять, які він буде використовувати у своїй 

відповіді. 

При підготовці до виступу на семінарському занятті студент повинен 

розуміти, що питання повинно бути розкрите повністю, а викладач може 

задавати запитання, які будуть деталізувати чи уточнювати відповідь 

студента. 

Самостійна робота студентів має сприяти більш глибокому вивченню 

дисципліни, формувати навички дослідницької роботи та орієнтувати 

студентів на вміння використовувати на практиці теоретичні знання, а також 

сприяти систематичному вивченню дисципліни. Самостійне вивчення 

дисципліни дозволяє студентам зорієнтуватися в дисципліні та підготуватися 

до тематичного та семестрового контролю знань. 

Самостійне вивчення дисципліни передбачає систематичну роботу з 

літературою, складання конспектів, підбір матеріалів та написання рефератів 

(завдання на написання реферату видається індивідуально, так само 

індивідуально підбирається тематика реферату у відповідності до змісту 

конкретної теми), самостійне вивчення окремих теоретичних питань та 



виконання практичних завдань, підготовку до обговорень конкретних питань 

або монографій і т.д. 

Методичні рекомендації щодо самостійного вивчення дисципліни 

побудовані за тематичним принципом, а кожна тема розбита на окремі 

питання. Зміст кожного питання пояснюється і наводиться рекомендована 

література (номер у списку літератури). Список рекомендованої літератури 

наведено наприкінці методичних рекомендацій. До кожної теми наведені 

контрольні питання та завдання, які допоможуть визначити якість засвоєння 

матеріалу та вміння застосовувати набуті знання на практиці. Перелік понять, 

наведений наприкінці кожної теми, є обов'язковим для вивчення і 

включається до поточного або семестрового контролю. 

Самостійне вивчення дисципліни передбачає спеціальні форми контролю: 

реферати та питання для самоперевірки до кожної теми, співбесіди. Дана 

тематика, винесена на самостійне вивчення, враховується при загальному 

контролі (тематичному або семестровому) якості засвоєння матеріалу, тобто 

теми та питання, що виносилися на самостійне вивчення, включаються до 

тестових завдань, до контрольних робіт, до екзаменаційних або залікових 

питань.  

Самостійне вивчення дисципліни «Мемуаристика ХХ ст.» має бути 

систематичним і має проводитися у відповідності до послідовності розбивки 

даної дисципліни на окремі теми. 

Основними компонентами вивчення курсу є: 

 отримання необхідної інформації на лекціях або при самостійному 

освоєнні даної інформації, тобто самостійна робота з підручниками, 

довідниками та методичними рекомендаціями; 

 складання конспектів та виконання контрольних або тестових робіт; 

 виконання практичних завдань, самостійний аналіз та узагальнення 

результатів цих робіт; 

 самостійна підготовка до семестрового контролю знань. 



При самостійному вивченні дисципліни рекомендується дотримуватися 

наступної послідовності: 

 підібрати літературу, що рекомендується для даного курсу (теми, питання); 

 ретельно опрацювати матеріали до кожного питання або теми, 

законспектувати основні положення, враховуючи важливість та значимість 

окремих питань; 

 у випадку виникнення питань або труднощів при вивченні окремих тем 

необхідно використовувати додаткову літературу або звернутися за 

консультацією до викладача даної дисципліни; 

 по завершенні самостійного вивчення теоретичної частини кожної теми 

необхідно перевірити якість оволодіння матеріалом за допомогою 

запропонованих контрольних питань та завдань; у випадку виникнення 

труднощів з відповідями на питання або виконанням завдань рекомендується 

звернутися за консультацією до викладача дисципліни. 

 


